



Можно ли
измерить
иммунитет?

см. 2 стр.

№ 4 (238) 2007 г.

ЧЕРТАНОВО ЮЖНОЕ

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА Публикуется по заказу управы района

МИР ДЕТСТВА



С майскими ПРАЗДНИКАМИ!

Дорогие друзья! Примите искренние поздравления с самыми любимыми всенародными праздниками — с 1-м и 9-м мая!

Сегодня 1 мая — День Весны и Труда — это праздник действительно мирного труда и настоящей солидарности трудящихся всех стран перед лицом проблем современного мира, процессов глобализации. Труд остается основой нашей жизни, он формирует личность, определяет общественные отношения, создает материальные и духовные блага. Поэтому мы должны ценить честный созидательный труд, воспитывать компетентность и профессионализм, без которых невозможно нормальное развитие общества.

В канун Дня победы в Великой Отечественной войне я хочу поздравить от своего имени и от имени своих избирателей, прежде всего, тех, кто в годы военного лихолетья ратным и трудовым подвигом приближал нашу Победу, кто уберечь Родину и народ от уничтожения — наших дорогих ветеранов и тружеников тыла! Мир, в котором мы живем, создан теми, кто уничтожил врага. Их трудом наша Родина в короткий срок смогла подняться из руин.

Дорогие ветераны! Дорогие соотечественники! Примите идущие от всего сердца самые теплые пожелания здоровья, бодрости, энергии, оптимизма! От всей души желаю вам и вашим родным и близким счастья, благополучия, мира и добра!

Владимир ГРУЗДЕВ, депутат Госдумы РФ

ГОРОД И МЫ

Страницы истории НА УЛИЦАХ МОСКВЫ

11 апреля в пресс-центре Правительства Москвы состоялась пресс-конференция, посвященная организации празднования Дней исторического и культурного наследия Москвы 18 апреля и 18 мая 2007 года.

Встречу с московскими журналистами открыла Первый заместитель Мэра Москвы в столичном правительстве, руководитель Комплекса социальной сферы г. Москвы Л. И. Швецова. Людмила Ивановна напомнила, что в этом году Дни исторического и культурного наследия Москвы будут проходить в столице в седьмой раз. Они посвящены одному из важнейших событий в общественной и культурной жизни столицы — 860-летию со дня основания города Москвы. За годы проведения Дней исторического и культурного наследия Москвы эта инициатива Мосгордумы и столичного правительства завоевала любовь москвичей и гостей города, приобрела свой особый стиль и свою аудиторию, которая растет и расширяется.

Всего с учетом зданий-памятников, находящихся в ведении органов культуры Москвы, Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ, Министерства обороны РФ, Министерства иностранных дел РФ будет открыто для посещения около 250 объектов. Запись на посещение режимных объектов исторического и культурного наследия проводилась в течение полугода и в настоящее время все группы полностью сформированы. Это касается не только посольств, но и здания Правительства Москвы на Тверской ул., д. 13, Большого Кремлевского дворца, объектов Министерства обороны и т.д.

Всего в музеях и других учреждениях культуры будет проведено более 1270 культурно-просветительных, выставочных и иных мероприятий. Традиционно участниками программы станут музеи Федерального агентства по культуре и кинематографии, учреждения культуры Министерства обороны РФ, посоль-

ства и представительства зарубежных стран. В Программу включено посещение архивов города Москвы. Комитет по туризму города Москвы подготовил пешеходные экскурсионные маршруты по «Золотому кольцу Москвы», Китай-городу, монастырям Бульварного кольца др.

18 мая впервые в музейной практике в 8 городских музеях будет реализован в пилотном режиме проект «Ночь в музее». Главная цель проекта — привлечение в музеи (в числе которых Бородинская панорама, Музей истории Москвы, Музей Пушкина, Музей Высоцкого, Музей современного искусства и др.) новых посетителей, в особенности молодежи, и демонстрация инновационных методов проведения культурных мероприятий для всех категорий посетителей. Культурные программы в вышеуказанных музеях будут проводиться с 20.00 до 24.00 часов.

Центральными мероприятиями празднования Дней наследия 18 мая с.г. станут театрализованные представления в здании Правительства Москвы на Тверской ул., 13, Музее-заповеднике «Царицыно», Государственном музее А. С. Пушкина и его филиале на Арбате, Музее «Бородинская панорама» и впервые в здании памятника архитектуры XVIII века «Странноприимный дом графа Шереметева» (ныне Институт скорой помощи им. Склифосовского).

В Дни исторического и культурного наследия все городские музеи и художественные галереи вне зависимости от ведомственной подчиненности будут работать с 10.00 до 20.00 часов. Вход в музеи и здания-памятники свободный.

По материалам пресс-центра правительства Москвы

Вместе мы сделаем БОЛЬШЕ!

26 апреля состоялась встреча активистов общественного движения «Солнечный круг» ЮАО.



Встречу открывают Тамара Васильевна Аленева (слева) и Валентина Васильевна Воронцова

Темой встречи, которую вели лидеры движения В. В. Воронцова и Т. В. Аленева, стало: «Взаимодействие институтов гражданского общества и власти по вопросам оказания помощи детям, попавшим в трудную ситуацию». Здесь, в Центре внешкольной работы «На Сумском», где так любят собираться по случаю окончания школы выпускники округа, на этот раз встретились люди, обеспокоенные неприятными судьбами детей. Среди них были представители Комиссий по делам несовершеннолетних

и защите их прав и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-



Показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор»

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-



На сцене — коллектив центра «Нео — XXI век»

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

тель Левон Абгаров и защитил их права и самые неравнодушные жители округа, занимающиеся брошенными детьми в «Солнечных гостиных» (сегодня в округе их всего 10). Здесь каждый мог попросить слово и рассказать об успехах и проблемах в клубной работе с детьми. Рассказы энтузиастов сопровождался показом видеоматериалов. С успехом прошли показательные выступления юных спасателей из клуба «Командор» — его руководи-

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Человек, НЕРАВНОДУШНЫЙ К БЕДЕ

Наступивший 2007 год был объявлен Годом ребенка. По всей стране принимаются серьезные меры, проводятся конкретные мероприятия, направленные на улучшение условий жизни многодетных семей и борьбу с беспризорностью.

Однако, если бы не люди, которые переживают о чужих проблемах, как о своих, и пытаются помочь справиться с ними, программа бы не принесла никаких результатов. Одним из таких людей, неравнодушных к проблеме безнадзорных несовершеннолетних детей, в нашем районе является Н. М. Больших. Надежда Михайловна начала свой путь защиты неблагополучных подростков с должности инспектора по делам несовершеннолетних и дослужилась до начальника отделения по борьбе с преступностью несовершеннолетних окружного отдела уголовного розыска.

Несмотря на то, что полтора года назад Надежда Михайловна вышла на пенсию, она до сих пор продолжает свою деятельность, теперь уже в Общественном пункте охраны правопорядка, где отвечает за профилактику беспризорности несовершеннолетних и организацию культурного досуга. Деятельность в данной сфере очень обширна. Это, прежде



всего, взаимодействие с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Чертаново Южное, в состав которой входит

Надежда Михайловна, сотрудничество с районным ОВД, проведение профилактических мероприятий «Дети улиц», «Подросток — каникулы», направленных на выявление и профилактику преступности среди несовершеннолетних, чтение правовых лекций.

Важным аспектом деятельности Надежды Михайловны является работа с молодежью. 22 марта совместно с сотрудником УФСКН Г. А. Фроловой в школе № 1178 был проведен тематический вечер «Нет наркотикам!» с показом фильма, рассказавшего ребятам о проблемах и последствиях употребления наркотиков в наше время.

За годы работы Надежда Михайловна завоевала большое доверие у жителей района. До сих пор к ней на прием приходят за советом подростки и их родители, которым она когда-то помогла. И она старается поддерживать каждого, кто в этом нуждается.

Антон МОРОЗОВ